
Písemná práce z matematiky
5. ročník, 2. čtvrtletí

jméno a příjmení: třída:
počet bodů:                                                                                      hodnocení:

1. Rozvoj čísla v desítkové soustavě:

4.10 000 000 + 7.1 000 000 + 0.100 000 + 0.10 000 + 2.1 000 + 7.100 + 0.10 + 1.1 = _____________________

10 890 010 = ______________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

2. Jednotky délky a hmotnosti: 

2 m + 14 dm =                                                                                                        cm

18 km + 12 m = ____                                                                                 ___       m

6 m 40 dm + 2 mm =                                                                                           mm

10 000 mm + 30 dm + 770 cm =                                                                         mm 

4 kg 2 g =                                                                                                                 g

1 t 16 kg + 16 g =                                                                                                   g

100 000 g + 12 kg =                                                                                              kg

16 t + 25 000 kg =                                                                                                 t

3. Vypočítej:

6 395 645         6 765                      83 524                              15 078 465

9 299 325                     .    48                           .        8                -   9 699 376

4. Vypočítej: 

3 824 : 7 =                         427 345 : 5 =                         659 237 : 8 =                         284 235 : 6 = 

5. Zaokrouhli: 

desítky tisíce statisíce miliony
9324857
2551329
3065713
16492547

6. Vypočítej:



290 = 7 . 40 + _____   430 = 5 . 80 + _____ 510 = 7 . 70 + _____

340 = 6 . 50 + _____   320 = 3 . 90 + _____ 340 = 6 . 50 + _____

7. Vypočítej:

85 . 100 =                        13 000 : 100 =                           7 . 500 =                              8 . 4 000 =

2 600 : 10 =                     530 . 100 =                                89 000 : 1000 =                   120 000 : 100 =

8. Vypočítej:

4 . (2 + 8) – 40 = 

8 . 8 – 12 . 2 =

6 . 800 – 700 . 6 =

440 + 220 . 8 =

9. Maminka vstává do práce v 5 : 45 hodin ráno. Snídaně jí trvá 15 minut, oblékání 10 minut, česání a

líčení 15 minut. Vzbouzení dětí a jejich příprava do školy jí zabere 35 minut. V kolik hodin maminka

vyjíždí do práce? Napiš výpočet a odpověď. 

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

10. Maminka  dala  Radkovi  na  nákup  dvaceti  rohlíků  60  Kč.  Kolik  Radkovi  zbylo  na  malý  dárek  pro

maminku, když jeden rohlík stojí 2 Kč? Napiš výpočet a odpověď. 

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________


